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AUFBAUANLEITUNG
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ULTRA MFT 

WORKSTATION

Nehmen Sie 1x 'A' und legen Sie es mit der 
Seite mit den 2 T-Muttern nach oben zu 
Ihnen hin. Schrauben Sie den Fuß ein 

wenig auf, so daß Sie 1x 'D' (M12 Bolzen) 
in das Profil einschieben können und 

ziehen Sie den Fuß wieder fest.
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Drehen Sie 'A' auf die Seite und richten Sie 
das Loch im Profil mit 'D' (M12-Schraube) 
aus und schrauben Sie dieses dann in 'C' 
fest. Wiederholen Sie dies nun mit dem 

anderen Bein.

Dann nehmen Sie das 'B' Profil (die 
längeren Beine) und wiederholen Schritt 1 

und Schritt 2.

Schieben Sie die beidenT-Nut-Muttern auf 
beiden Seiten der Beine nach oben und die 

beiden anderen T-Nut-Muttern im Profil 
weiter nach unten. Nehmen Sie ‘E’ und 

setzen Sie es mit der flachen Vorderseite 
nach unten in die Beine ein.

Messen Sie von der Unterseite des Beins 
aus und verschieben Sie ’E’, indem Sie von 
der Unterseite der Blechplatte 540mm auf 

beiden Seiten der Beine messen.

Schieben Sie alle T-Nut-Muttern im Profile 
nach unten, bis sie mit den Löchern in ‘E’ 

fluchten. Schrauben Sie dann alle ‘F’ 
(Schrauben M8X10) fest. Wiederholen Sie 

das am Profil ‘B’ (die langen Beine).

Nehmen Sie 2x 'G' und stellen Sie diese so 
auf, daß das Benchdogs-Logo rechts oben 

ist. Dann legen Sie 'G' zu sich hin.

NehmenSie das andere ‘G’ und schieben 
Sie 2x „K“ in die untere Schiene ‘G’ und 

positionieren Sie sie  an beiden Enden des 
Profils.

Beide 'G' (kurze Seiten) sollten jetzt so 
aussehen.

Nehmen Sie 'G' und schieben Sie 2x 'K' in 
die obere Schiene und positionieren Sie sie 

an beiden Enden des Profils.

Nehmen Sie 'H' und setzen Sie es auf 
beiden Seiten des Scharniers auf der 

Rückseite ein, ausgerichtet an der Bohrung.

Das lange Teil des Scharniers finden.
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Setzen Sie das lange TeilL von 'H' 
(Scharnierblock) an die Kanten des Profils, 
so daß es 16mm von der Kante entfernt ist 
und schrauben Sie es fest, Wiederholen Sie 
das für alle 4 Scharniere und befestigen Sie 

sie an beiden ‘G’.

Nehmen Sie 'L' und legen es so an die 
Enden, daß es in die in die gleiche Richtung 
wie die Scharniere zeigen, wobei das Loch 

mit dem Gewinde nach oben zeigt.

Nehmen Sie 'M' (M12 T50 Schrauben) und 
schrauben diese in die oberen und unteren 
Löcher aller 4 Blöcke ‘L’ mit einem T50 Bit.

Die Beine der Werkbank so hinlegen, daß 
es wie auf dem obigen Bild aussieht. Dabei 
die Drehung des Logos, ‘E’ und die Länge 

der Beine beachten.

Setzen Sie die ‘1’ in die Mitte des 
Scharniers auf beiden Seiten der Beine.

'2' in 3' einsetzen, wobei der Verschluss 
zum Griû zeigt.
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'4' in die Seite des Scharniers einsetzen, 
die der Außenseite am nächsten liegt.

Halten Sie '4' mit einer Fingerspitze fest 
und setzen Sie den Hebel (‘2’ & ‘3’) in das 

Scharnier ein und schrauben ihn fest. 
Wiederholen Sie das für das andere 

Scharnier. Wiederholen Sie dann diesen 
Schritt für die anderen Beine.

Legen Sie nun zuerst die kurzen Beine der 
Werkbank nach unten und die langen Beine 

nach oben. Achten Sie darauf, dass die 
Logos auf beiden Seiten der Werkbank 

richtig rum sind.

Legen Sie ‘J’ auf beiden Seiten der Beine. 
Achten Sie darauf, daß die Logos richtig 

rum sind.

Suchen Sie nun die Stelle wo das untere 
Bein (unteres Scharnier) liegt, legen Sie ‘J’ 
zu sich hin und schieben Sie ‘K’ von links 

in das “untere” Profil.

Nehmen Sie das obere Bein (oberes 
Scharnier) und schieben ‘K’ in das obere 
Profil und wiederholen Schritt 25 und 26 

auf der gegenüberliegenden Seite.
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Stellen Sie die beiden Profile ‘J’ wieder auf 
und befestigen Sie sie mit der Schraube ‘M’ 
(M12 T50) in allen Ecken und in den oberen 

und unteren Löchern.

Drehen Sie nun den Werkbankrahmen mit 
den angebrachten Beinen um und klappen 

die Beine bis zum Anschlag aus.

Nehmen Sie 'N' (Stabilisierungsstange) und 
stecken Sie ‘O’ (Gleitstifte) in eine Seite 

der’N’-Löcher. Fügen Sie ein wenig 
Schraubensicherung auf ‘O’ hinzu

Schrauben Sie 'O' in die verschiebbare T-
Nut-Mutter an der unteres Schiene. Ziehen 
Sie sie nicht ganz fest, sie muß frei geleiten 

können. Befestigen Sie dann ‘P’ auf der 
anderen Seite von ’N’ in der T-Nut-Mutter 

am Bein.

Wiederholen Sie die Schritte 27 und 28, 
befestigen Sie jedoch die Stabilisierungs-

stange ’N’ an der oberen T-Nut-Mutter. 
Wiederholen Sie das auf der anderen Seite 

der Werkbank.

Die beiden Stabilisierungsstangen sollten 
nun wie oben abgebildet montiert sein.

Stellen Sie den Rahmen mit den ange-
brachten Beinen und den Stabilisierungs-

stangen wieder auf die Füße und legen das 
MFT-Top auf den Rahmen und schrauben 

es mit ‘Q’ an allen 4 Ecken fest.

Suchen Sie die beiden kleineren Löcher in 
der Mitte des MFT-Top und schrauben Sie 
‘Q’ (4 Einsätze, siehe Bild oben) mit einem 

6mm Innensechskant in das MFT-Top.

Stellen Sie fest, wo sich die kleinen Löcher 
auf der Oberseite des MFT-Top befinden. Sie 

können die Werkbank umdrehen, um zu 
sehen, ob Sie diese auf der Unterseite und 

neben dem Profil sehen können.

Nehmen Sie ‘R’ und befestigenSie den 
Griû mit den Schrauben an seinem Platz.

Dann wird die Verriegelung mit ’S’ befestigt 
und Sie können nun die Beine in ihrer 

Position verriegeln.

Sie können jetzt Ihre ULTRA MFT-
WORKSTATION in Betrieb nehmen.
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